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4_E5_8F_A3_c22_15973.htm 1.衡量一个牙是否为良好基牙的最

重要的指标是（C）。 A.牙槽骨的量 B.牙槽骨的密度 C.牙周

膜面积 D.牙根长度 E.牙根数目 2.磨牙支托的宽度为（B）。

A.其颊舌径1/2 B.其颊舌径1/3 C.其颊舌径1/4 D.其近远中径

的1/5 E.其近远中径的1/6 3.具有二型观测线的基牙（C）。 A.

近缺隙侧倒凹区小，远离缺隙侧倒凹区大 B.近缺隙侧倒凹区

小，远离缺隙侧倒凹区也小 C.近缺隙侧倒凹区大，远离缺隙

侧倒凹区小 D.近缺隙侧倒凹区大，远离缺隙侧倒凹区也大 E.

近缺隙侧与远离缺隙侧均无倒凹区 4.患者男，36岁，三个月

前因外伤一上前牙脱落。口腔检查：左上1缺失，间隙正常，

牙槽嵴无明显吸收。右上1缺失，间隙正常，牙槽嵴无明显吸

收。右上1牙冠1/2缺损，已露髓，探稍敏感，叩诊阴性，无

松动。左上前牙牙龈轻度红肿，易出血，可见菌斑及牙石。

余牙未见异常。下列关于左上2金瓷冠牙体预备的要求正确的

是（A）。 A.切端磨除2mm B.唇侧磨除1mm C.唇侧龈边缘放

龈上 D.唇侧龈边缘位于龈沟底 E.牙体预备分次磨除 5.决定基

牙观测线位置的是（E）。 A.牙长轴 B.外形高点线 C.导线 D.

支点线 E.就位道 6.间接固位体所不具备的作用是（C）。 A.

防止义齿翘动 B.防止义齿侧向移动 C.防止义齿弹跳 D.分散力

E.减少基牙所受扭力 7.大连接体不具备的作用是（D）。 A.连

接局部义齿各部分 B.支持和稳定作用 C.传导和分散力 D.固位

作用 E.增加义齿强度 8.圈形卡环适用于（D）。 A.前后均有

缺隙的孤立后牙 B.下颌尖牙 C.游离缺失的末端基牙 D.孤立并



向近中颊（舌）侧倾斜的最后磨牙 E.过长牙 9.有中间基牙的

多单位固定桥，近中末端无基牙，其称为（D）。 A.双端固

定桥 B.种植体固定桥 C.半固定桥 D.复合固定桥 E.粘结固定桥

10.基牙的观测线是（D）。 A.牙冠解剖外形最突点的连线，

不随观测方向改变而改变 B.牙冠解剖外形最突点的连线，随

观测方向改变而改变 C.牙冠轴面最突点的连线，不随观测方

向改变而改变 D.牙冠轴面最突点的连线，随观测方向改变而

改变 E.组织表面最突点面出的连线，不随观测方向改变而改

变 11.应用舌杆时下颌前牙舌侧龈缘到舌系带附着的距离（口

底深度）不应小于（C）。 A.3mm B.5mm C.8mm D.10mm

E.15mm 12.以下关于双端固定桥固位体的说法中错误的是（D

）。 A.要有共同就位道 B.两端的固体位固位力要求基本相等

C.固位体固位力应与 力大小相适应 D.共同就位道应与牙长轴

平行 E.固位体固位力应与桥体跨度相适应 13.选择可摘局部义

齿基牙的原则中错误的是（E）。 A.选择健康的牙 B.虽有牙

体疾病，但已经治疗 C.虽有牙周疾病，但已经得到控制 D.越

近缺隙的牙，效果越好 E.选用多个基牙时，彼此越平行越好

14.前后有缺隙的孤立后牙适用（D）。 A.杆形卡环 B.回力卡

环 C.联合卡环 D.对半卡环 E.圈形卡环 15.回力卡环可减小基

牙直接承受的 力（B）。 A.过中支托与基托直接相连 B.远中

支托不与基托直接相连 C.近中支托与基托直接相连 D.近中支

托不与基托直接相连 E.无支托与基托相连 转贴于： 100Test 
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